Ata da 7ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 21 de outubro de 2013. ____________________
Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Sétima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às dezessete horas e trinta minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Edil Luiz Guimarães de Oliveira (licenciado). / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Vamos prosseguir com as homenagens, agora, para a entrega da Comenda Sandra Regina Laquini Marques. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde, senhoras e senhores! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta tarde para a Sessão Solene, na qual será concedida, pela primeira vez, a Comenda Sandra Regina Laquini Marques, criada através da Resolução 276/2012, destinada a homenagear pessoas que trabalham na Pastoral da Criança, em virtude do Dia das Crianças, comemorado no último dia 12. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados, para tomarem assento ao lado desta tribuna: Ana Rita Vicente Pimentel, Claudina da Penha Venturim, Dário Lopes Marinho, Dirlei Tomaz Thouzo, Elza Ravera Basoni, José Antônio Colombini, José Roberto Lima Rodrigues, Márcia Azevedo Guio, Maria Bernadete Colombiano Ramos, Maria das Graças Depes Tedesco, Maria Marinete Monteiro Oliveira, Maria Verônica de Almeida Rodrigues, Marlene Laquini Marques, Michele Rodrigues Gualberto Pires, Paulo Augusto Carletti, Shirley da Silva Barros Pena, Silvia Helena Silva do Nascimento e Valcinéia Maroli de Almeida Cézar. A pedido da assessoria do Vereador Brás Zagotto, registrarei o seguinte texto: “De acordo com a Lei 6.689/2012, o Dia Municipal do Líder da Pastoral da Criança no Município de Cachoeiro de Itapemirim será comemorado todo dia 12 de outubro de cada ano. Sempre no mês de outubro, próximo ao Dia das Crianças, será entregue a Comenda Sandra Regina Laquini Marques, que homenageia pessoas que trabalham na Pastoral da Criança, no Município de Cachoeiro de Itapemirim. Sandra Regina Laquini Marques, que o Vereador Brás Zagotto pôde conhecer e com quem teve a honra de conviver no mesmo bairro, dá nome a esta homenagem que hoje concedemos às digníssimas pessoas que doam tanto de suas vidas em prol das crianças são assistidas por membros da Pastoral da Criança, fundada em 1983, na cidade de Florestópolis, Paraná, pela médica sanitarista e pediatra, Dra. Zilda Arns Neumann, e pelo então Arcebispo de Londrina, hoje Cardeal Emérito, Dom Geraldo Majella Agnelo. A Pastoral da Criança hoje se faz presente em todos os estados brasileiros e em outros 21 países da África, Ásia, América Latina e Caribe. É um organismo de ação social da CNBB e alicerça sua atuação na organização da comunidade e na capacitação de líderes voluntários que ali vivem e assumem a tarefa de orientar e acompanhar as famílias vizinhas em ações básicas de saúde, educação, nutrição e cidadania, tendo como objetivo o desenvolvimento integral das crianças, promovendo, em função delas, também suas famílias e comunidades, sem distinção de raça, cor, profissão, nacionalidade, sexo, credo religioso ou político, de acordo com o artigo 2º do seu Estatuto. No contexto comunitário, a Pastoral da Criança acompanha famílias e líderes de diferentes religiões. Todos podem participar e colaborar. A Pastoral da Criança participa na GNRC – Rede Global de Religiões pela Criança – e isso mostra o envolvimento da entidade e das de outras religiões para o cuidado e atenção para com a criança. A visão da Pastoral da Criança é trabalhar por um mundo sem mortes materno-infantis evitáveis e onde todas as crianças, mesmo as mais vulneráveis, viverão num ambiente favorável ao seu desenvolvimento, de acordo com as diretrizes da Pastoral Nacional. Os níveis de coordenação da Pastoral da Criança se organizam da seguinte forma: por comunidade, ramo, setor, estado e país, tendo equipes de coordenação e conselhos em cada um deles, com normas e estruturação determinadas pelo Regimento Interno, aprovado pela Assembleia Geral. Sandra Regina conheceu a Pastoral da Criança através de sua mãe, a Sra. Marlene Laquini Marques, hoje homenageada pelo Vereador Brás Zagotto e por todos nós. A Dona Marlene, tão querida de todos que a conhecem, foi uma das fundadoras dessa pastoral na Comunidade Eclesial de Base do Bairro Vila Rica. Sandra, cujo coração fora tocado profundamente pelo amor ao próximo, adotou o ideal dos agentes dessa pastoral: ver toda criança saudável e bem desenvolvida, e realizou excelente trabalho. Ela, que tinha tantos planos para ajudar as crianças e as famílias, partiu muito cedo, um trágico acidente a separou de nós. Sandra, que vivera todos os seus dias tendo um único norte: o amor a Deus e a toda e qualquer pessoa, que ela sempre via como presença de Deus e digna de ser amada, conforme a recomendação de Jesus para que amássemos uns aos outros. Era uma jovem simples, desprendida, que não temia jamais nadar contra a corrente. Diante dos apelos que entendemos como do mundo, Sandra não temia dizer que vivia na castidade e que queria ser freira um dia, para se dedicar totalmente a Jesus Cristo e aos irmãos na vida religiosa. Não chegou a concretizar o sonho da vida religiosa consagrada, mas amou a Jesus Cristo e aos irmãos ao extremo, porque Sandra via toda pessoa como irmão e irmã, não importando a raça, a cor ou religião professada, todos mereciam seu amor. Assumiu a coordenação da Comunidade Eclesial de Base do Bairro Vila Rica, num tempo no qual ninguém acreditava que uma ‘menina’ poderia dar conta de tão grandiosa missão. Deu conta e realizou um trabalho memorável. Tendo sua mãe e seu pai, o Sr. Dulcino Marques, ao seu lado, como fiéis escudeiros, e tantos outros que a admiravam e nutriam-se com o mesmo ideal de cristão que trazia como meta de vida, incentivou as pastorais existentes na comunidade, ao mesmo tempo dando impulso a vários trabalhos sociais, como jovem comprometida que era com a realidade do seu tempo. Num dia que ninguém esperava, Sandra partiu. Chorava uma comunidade inteira, buscando consolo em seus pais. Quem devia ser consolado, consolava. Eles sabiam quem era a jovem Sandra Regina, a filha querida, a irmã da Lígia, da Letícia e da Vanusa e de todos os que cruzaram seu caminho. As crianças sabiam quem era a Sandra. Os pobres, os que receberam seu amor sabiam, e uma lágrima rolou nos olhos de todos, mas, com certeza, a Sandra sorria. Na hora da partida, naquele cenário trágico, Sandra deixou um sinal visível e explícito para todos saberem quem ocupava seus pensamentos de todas as horas: ao lado do seu corpo, que tão ciosamente Sandra professava ser o templo do Espírito Santo e que por isso precisava fazer dele morada aprazível a tão digno hóspede – estava o seu rosário, que ela rezava diariamente, meditando o grande mistério Salvador de Jesus, Filho de Deus. A Sandra que era amiga de todos, amiga das crianças, soube viver um ideal de amor. Por isso, o seu nome ostenta esse diploma, homenageando cada pessoa que se dispõe a amar as criancinhas e suas famílias, como agentes da Pastoral da Criança, assim como aqueles que se dedicam a toda forma de pastoral que defende a vida e a integridade desses pequeninos. Nessa homenagem, Sandra acolhe os membros de outras religiões, que vivem de acordo com o ideal cristão, lutando pela vida dos mais pequeninos. Sempre que alguém perguntar: por que o nome de Sandra Regina Laquini Marques? Alguém dirá: porque essa jovem, que partiu ainda na casa dos 20 anos, conseguiu, em tão pouco tempo, deixar uma marca na nossa história. Ela fez da sua vida um dom de amor. Que Sandra continue a animar, com o exemplo de sua vida, a caminhada de seus pais e daqueles que batalham para que as criancinhas e todos tenham vida em abundância, como sonhou Jesus. Cachoeiro de Itapemirim, 23 de Outubro de 2013. Brás Zagotto – Vereador SDD.” / A seguir, foi franqueada a palavra ao Presidente Júlio César Ferrare Cecotti, que fez uma saudação aos homenageados. / Em seguida, o Vereador Brás Zagotto, proponente da homenagem, também saudou os homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega da Comenda Sandra Regina Laquini Marques, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Silvia Helena Silva do Nascimento; Alexandre Bastos Rodrigues – José Antônio Colombini; Alexandre Valdo Maitan – Maria Bernadete Colombiano Ramos; Antônio Rizzo Moreira dos Santos – Shirley da Silva Barros Pena; Brás Zagotto – Marlene Laquini Marques; Carlos Renato Lino – Dirlei Tomaz Thouzo; Delandi Pereira Macedo – Maria Verônica de Almeida Rodrigues; Edison Valentim Fassarella – Claudina da Penha Venturim; Elias de Souza – José Roberto Lima Rodrigues; Ely Escarpini – Ana Rita Vicente Pimentel; Fabrício Ferreira Soares – Paulo Augusto Carletti; Júlio César Ferrare Cecotti – Maria Marinete Monteiro Oliveira; Lucas Moulais – Márcia Azevedo Guio; Luiz Guimarães de Oliveira, representado pela assessora Telma – Valcinéia Maroli de Almeida Cézar; Osmar da Silva – Dário Lopes Marinho; Rodrigo Pereira Costa – Michele Rodrigues Gualberto Pires; Wilson Dillem dos Santos – Maria das Graças Depes Tedesco; Mesa Diretora – Elza Ravera Basoni. / Seguindo, foi franqueada a palavra a José Antônio Colombini que se pronunciou em nome dos homenageados, discorrendo sobre as ações desenvolvidas pela Pastoral da Criança. / Prosseguindo, foi franqueada a palavra ao Sr. Paulo Augusto Carletti, o qual agradeceu a homenagem e lamentou a pequenez da verba destinada à Pastoral da Criança. / Logo após, a Sra. Marlene Laquini Marques, mãe de Sandra Regina, agradeceu a Deus e aos vereadores, especialmente ao Brás Zagotto e a sua assessora Gal, pelo carinho dispensado a sua família. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. _______________________________________
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